



大会
第六十七届会议
议程项目 105
消除国际恐怖主义的措施

安全理事会
第六十八年

2013 年 4 月 8 日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提请你注意以下信息：

今天，即 2013 年 4 月 8 日中午 12 时，大马士革又发生一起恐怖主义行为。1 个自杀炸弹手在 Sab 'Bahrat 居住区和 Shahbandar 居住区之间居民众多、交通繁忙的区域引爆了 1 枚汽车炸弹。据报告，到目前为止，爆炸造成 15 个平民和过路者死亡，53 人受伤，此外还造成大量物质损失，尤其是 Salim Bukhari 的学校大楼、Ba 'ira 清真寺、民宅以及过往或停在此处的车辆。

这是继过去几天里炮弹、迫击炮和滥杀滥伤武器袭击大马士革市的民用机构和平民区域后发生的最新一起恐怖主义暴行。之前的一起犯罪行为尤其可怕，武装恐怖团伙炮轰了大马士革大学建筑工程系，造成 15 人死亡，若干人受重伤。

自杀爆炸和不分青红皂白地炮击大马士革和叙利亚许多其他地区的平民区域使教育、文化、媒体、医疗和宗教机构，甚至孤儿院和特殊需要人群机构等人道主义机构也不能幸免。这就是这些武装恐怖团伙采用的惯技。由于区域内的某些国家在履行国际反恐承诺时实行双重标准，向这些武装团伙提供大量的物资和后勤支助，以及政治支持，驱使他们藐视任何法律或限制，盲目提升他们的信心，使他们认为不用对自己的行为负责。

最近，2013 年 3 月 26 日，阿拉伯国家联盟通过决议，鼓励向恐怖分子提供资金和武器，从而藐视了所有国家应履行的国际反恐义务。由于某些国家的霸权，该组织已成为破坏该地区稳定的一种手段，这违反了《联合国宪章》第五十二和五十三条的规定。



阿拉伯叙利亚共和国回顾其之前给秘书长和安全理事会主席的信。要想根据国际社会的共识，在全国对话的基础上通过政治手段解决叙利亚危机，那么支持、培训武装恐怖团伙，并向他们提供武器和庇护所的这些国家必须首先停止这种做法，因为这些做法违反了他们有关打击和消除恐怖主义的国际义务和联合国的各项决议。叙利亚再次要求安全理事会采取明确和坚定的立场，申明决心打击恐怖主义，并向恐怖分子及其支持者发出明确信息，即无论何时何地出现恐怖主义，国际社会都会致力于切实地予以打击。

阿拉伯叙利亚共和国重申，恐怖分子和杀人犯将不会阻止其打击恐怖主义。阿拉伯叙利亚军队将继续履行其宪法作用，捍卫国家的领土完整、主权和机构。叙利亚全体人民与国家一道反对这些团伙的的犯罪和破坏行径及其极端主义思想。

与此同时，阿拉伯叙利亚共和国将继续采取必要的切实步骤，实施巴沙尔·阿萨德总统提出的政治方案，解决这场危机。该方案的基础是全国对话，这是摆脱危机、实现叙利亚人民愿望的唯一方式。

请将本函作为大会议程项目 105 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表

巴沙尔·贾法里(签名)
